

# 2022-2023年度山东省首届业余乒乓球联赛烟台站收拍

## 我市乒坛健儿各展风采

本报讯(通讯员 林婷婷 摄影报道)全民健身,乒动齐鲁。3月25日,烟台乒坛烽火点燃——“齐鲁银行杯”2022-2023年度山东省首届业余乒乓球联赛烟台站在烟台市国球大道乒乓球馆举行,我市乒坛健儿各展风采。

本次比赛汇集了我市顶尖高手。竞赛项目设混合团体比赛,第一场为男子单打(年龄50岁以上),第二场为双打(男子双打或混合双打),第三场为男子单打。比赛分为两个阶段,首先是24支球队分成8个小组进行单循环赛,小组前两名出线,接着是淘汰附加赛,决出名次。

赛场上,参赛选手兴致勃勃,挥拍竞技,银球飞舞,尽情释放运动活力,上演了一场场攻防大战。经过一天的激烈比拼,比赛圆满结束,龙口乒协队、烟台市乒协二队、烟台市乒协队分获冠军、亚军、季军,烟台乒友队获得第四名。

按照规则,龙口乒协队获得晋级证,将参加全省总决赛。

“齐鲁银行杯”2022-2023年山东首



届业余乒乓球联赛遍布山东16地市,奖金丰厚、赛事周期长、覆盖行业广、影响力

水平较高的一项全民健身精品赛事。分站比赛在全省各地市举办。获得分站赛第一名的各参赛队将参加全省总决赛。

本次烟台站比赛由齐鲁银行股份有限公司主办,山东文旅集团体育产业股份有限公司、山东航空新之航传媒有限公司承办,烟台市乒乓球运动协会协办。

本次比赛高手多,竞争激烈。各路乒坛高手上演了一场场精彩对决,展示了高超的技艺和顽强拼搏精神。曾多次夺得省级比赛冠军的于忠表示,“这次比赛是一个很好的乒乓球竞技平台,参赛的高手云集,大家水平差不多,胜负要看临场发挥如何。这也使得比赛充满了悬念,也提高了观赏性。”

成人间精彩的较量吸引了在旁边训练的小朋友的目光。曾参加过省运会乒乓球比赛的尹新宇今年12岁,练球多年,他看得头头是道,“大人们比赛经验丰富,步伐移动快,这些都是值得我学习的。我要刻苦训练,不断提高球艺,将来为烟台、为中国争光。”

## 从桃花源 跑进春天里

“3、2、1,开跑!”26日上午,江苏无锡“水蜜桃之乡”阳山镇万亩粉色桃花盛放,5000名跑友开启一场花海徜徉之旅。

这场由中国田径协会技术认证、无锡市惠山区人民政府主办的2023阳山半程马拉松,是中国田径协会评定的银牌赛事,也因一路串联明媚春色和桃园风光,被誉为“桃花马”。今年的“桃花马”设有两个项目,一个是半马,另一个是5公里的迷你马。

“家门口的赛事,肯定要参加!”阳山镇桃农吴晓波特意化了妆,携家带口参加此次的迷你马。吴晓波是当地种桃大户,这几天刚忙完果园的“春耕”,就马不停蹄准备比赛。“桃花盛开之时,我们就开始卖桃了!”她说,这次半马活动深受桃农欢迎,很多客户提前来订货,今年有望迎来又一次“甜蜜”丰收。

阳山镇几乎家家种桃,每到春天,2万多亩桃园尽数绽放,给人置身“桃花源”之感。阳山镇镇长高佳介绍,当地在赛道两侧开展了多个环境提升工程,让各地的跑友能以更开阔的视野赏花,百花齐放的层次感也更为丰富。

“水蜜桃之乡名不虚传,等夏天我们要来采摘园采桃子。”超身穿印着这次赛事口号的定制版T恤,陆续经过桃花岛、水蜜桃采摘园、山南头等当地特色景点,她的家人则一路加油鼓劲,脸上挂满笑容。王超和众多外地跑友一样,提前预订了阳山镇的民宿,一场半马让当地附近的民宿和酒店挤满了各地来客。

“虽然是半马,但也是最好的现场推介会!”高佳说,很多跑友们留在阳山用餐、住宿,不少会成为桃农们的新朋友和潜在客户,一场体育赛事直接带动了农文旅行业全面发展。“这次半马还恰逢阳山举办桃花节招商活动,许多客商也成了参赛者,他们能实地感受投资项目地的风光。”

阳光渐盛,一位位选手陆续跨过终点线,而整座“蜜桃小镇”,已然沐浴在暖暖春意中。新华社南京3月26日电

## 家庭亲情赛 乒乓乐起来



本报讯(通讯员 李繁 摄影报道)3月26日,第二届芝罘区全民健身乒乓球家庭亲情赛在芝罘区全民健身中心举办。32支家庭参赛队的近百名乒乓球爱好者贡献了一场精彩纷呈的比赛,是一场充满了浓浓亲情的乒坛盛会。

本次比赛由芝罘区体育运动服务中心主办,芝罘区乒乓球运动协会承办,烟台开发区银河机械工程公司协办。这是芝罘区第二次举办乒乓球家庭亲情赛。

据悉,与以往普通的乒乓球比赛不同的是,家庭亲情赛形式新颖别致。比赛规程要求,家庭内部组队参赛,每个家庭限定两人参赛,可以是父子、父女、夫妻、兄弟姐妹,也可以是祖孙、外祖孙等,须有亲

缘关系。

比赛现场既精彩激烈,又充满欢声笑语。八张乒乓球台同时开赛,“好球”、“漂亮”的呐喊声和喝彩声不时传出。参赛选手们全神贯注地进行比赛,他们灵活移动着步伐,尽情挥洒着汗水,昂扬的斗志、敢打敢拼的精神感染了现场每一个人。

经过一天较量,陈云峰、陈俊强(父子组合)获得第一名,唐永良、蔡佳润(祖孙组合)获得第二名,周蓬、周谨仪(父女组合)获得第三名。

芝罘区体育运动服务中心副主任于洪爽表示,近年来,芝罘区大力实施体育惠民工程,全面贯彻落实全民健身国家战略,广泛开展全民健身活动,以扎实的举

措、深入的作风,不断开创体育发展新局面,持续打造“体育之城·活力之都”城市名片。

本次比赛立足全民健身,希望更多人能够分享比赛的乐趣。

“家人之间通过球赛增进交流,促进家庭和谐,带动家庭成员参与运动,热爱运动的全民健身的好风气。对手之间通过球赛以球会友,相互切磋,提高球技,为芝罘区全民健身活动的开展增添新的色彩。今年,乒协还将举办以社区为单位的乒乓球团体赛和会员赛、大奖赛等多项赛事。增加关爱,增进亲情,增进协作,增进和睦。”芝罘区乒乓球运动协会主席戚仁才表示。

## 老兵不老 新星闪耀

### ——从全国春季游泳锦标赛看泳坛新生机

已保持的全国纪录,本次比赛她收获三枚金牌;汪顺包揽四金,李冰洁拿下六金。

“冬训中我的短距离能力有所提高,更适应高强度训练模式。今年的比赛很多也很密集,我会以赛代练,期待把最好状态留到世锦赛和亚运会。”李冰洁说。

“成绩没有预想的好,但也算是完成给自己设定的任务,达标了。”吴鹏说。在男子50米自由泳预赛中,他以23秒81达到参加全国冠军赛的标准,并在50米蝶泳比赛中名列第五名。

全国春季游泳锦标赛是青少年运动员通向顶级选手的“起步”赛事,只有成绩达到相应标准的选手才有资格参加更高级别的全国冠军赛,进而获得征战国际比赛的资格。但是今年的春季锦标赛被列为福冈世锦赛和杭州亚运会的第一站选拔赛。不少“老将”获得亚运会资格,将此

次春锦赛作为新起点。

傅园慧今年27岁,过去两年因为伤病淡出,最终50米仰泳名列第三,比她小两岁的广东选手汪雪儿摘取桂冠。

“亚运会就在自己的家门口举行,我想尝试一下。”傅园慧依然是那个内心炙热、快言快语的“傅爷”。

第二次复出的伦敦奥运双冠王叶诗文以200米蛙泳冠军和200米混合泳亚军结束战斗,她用“惊喜”来概括自己的表现。14岁在亚运会上一举成名,此后经历起伏的叶诗文展现出了别样的自信和确定感。

“竞技体育的魅力在于勇敢拼搏的同时,也要坦然接受可能会失败的结果,以平常心面对一切。”叶诗文说。

### “新星”闪耀

17岁的河南选手王浩宇在男子100米自由泳比赛中以47秒89夺冠,与宁泽涛和潘展乐共同保持的47秒65的全国纪录差之毫厘。

“王浩宇从小就体现出了游泳天赋,

爆发力强,显示出在短距离方面的天赋。随着年龄增长,他的成绩也在逐年进步,进入国家队后更是受益于抱团训练。”教练邢超说。

邢超、王浩宇师徒自从去年8月进入国家队后,就与浙江队的郑坤良和汪海波两位教练形成“三合一战队”,共同训练彼此激励。

郑坤良弟子、18岁的潘展乐因身体不适缺席了大部分项目,他在最后一个比赛日赶上“末班车”,刷新个人最好成绩获得男子400米自由泳金牌。另一个弟子费立纬首次在男子1500米自由泳突破15分大关,是国内近几年来的最好成绩。

汪海波的弟子余依婷包揽女子200米个人混合泳冠军,有望从奥运冠军、师姐叶诗文手中接过中国女子混合泳“大姐”的接力棒。

谈及与“小叶姐”并肩作战的感受,余依婷说:“是我向往的那种竞争,让我觉得很兴奋。他们都在奋斗,我们年轻选手有什么理由不奋斗?”

全国游泳冠军赛暨世锦赛亚运会第二站选拔赛将于5月在杭州举行,老将新星将全力以赴争取资格。据新华社电

## 芝罘区足球协会换届

本报讯(通讯员 王浩)3月25日,烟台市芝罘区足球运动协会第二届第一次会员代表大会在芝罘区全民健身中心举行,近百名会员代表出席会议。

会议选举产生了芝罘区足球运动协会第二届理事会,郝忠波当选为芝罘区足协主席,李泽、孙宗谦、张万春当选为副主席,王志强当选为秘书长。聘任刘伟厚、杨培桓、吕志刚、秦玉鹏、赵宗海、盛利为芝罘区足协顾问。

芝罘区是我国著名的体育之乡,诞生了山东第一位奥运冠军,培养了诸多体坛名将。作为烟台

足球人口最密集的核心区域,芝罘区拥有大批的足球爱好者,此次足协换届为芝罘区足球运动注入了活力,必将进一步推动和普及全区足球运动的开展,助力全区精神文明建设。

新一届芝罘区足协将紧紧围绕烟台市体育局和芝罘区体育运动服务中心的工作部署,立足实际、开拓创新,积极开展足球进校园、进社区、进乡村等公益活动,传播健康生活方式,塑造全区足球文化,为建设现代化国际滨海强区和“活力芝罘,时尚之城”贡献足球力量。

## 中国选手包揽 昆明男女半马冠军

新华社昆明3月26日电 2022上合昆明马拉松赛26日在春城昆明举行,来自18个国家和地区的上万名选手参加了比赛,其中肯尼亚和埃塞俄比亚的选手分获男、女全程马拉松冠军,中国选手贺应兵、罗霞分获男、女半程马拉松冠军。

此次赛事设全程马拉松、半程马拉松、上合跑、上合亲子跑四

个组别。经过角逐,来自肯尼亚的切鲁伊约特以2小时16分58秒夺得了全程马拉松男子组冠军,中国选手贺应兵1小时8分35秒获得半程马拉松男子组冠军。埃塞俄比亚选手舒尔以2小时34分49秒获得全程马拉松女子组冠军,中国选手罗霞以1小时17分42秒获得半程马拉松女子组冠军。

## 许龙一夺得 高尔夫球锦标赛冠军

新华社香港3月26日电 为期四天的首届国际都会高尔夫球锦标赛,3月26日在香港落幕,中国香港选手许龙一以总杆数198杆、低于标准杆12杆的成绩获得冠军。

许龙一在赢得冠军的同时,也获得了参加英国公开赛的资格。新西兰选手亨得利、澳大利亚选手史密斯分获第二、三名。中国选手丁文一获得最佳业余球员奖。

## 郑钦文晋级 WTA迈阿密站十六强

新华社华盛顿3月25日电 在25日进行的女子网球协会(WTA)1000迈阿密站第三轮比赛中,“中国金花”郑钦文以5:7、7:6(5)和6:3逆转战胜俄罗斯名将萨姆索诺娃,晋级十六强。

23号种子郑钦文本轮面对12号种子萨姆索诺娃。郑钦文首盘开局取得5:2的领先优势,但此后连丢5局,输掉首盘比赛。第二盘双方在前12局各自保发,郑钦文在“抢七”中取胜,将比赛拖入决胜盘。决胜盘中郑钦文开局虽连丢三局,但她之后发挥出高水平连赢6局,送出“隐形蛋”,

终结了对后者的两连败。

本场比赛,郑钦文全场轰出18记ACE球,这也是她职业生涯对战世界排名前20选手取得的第10场胜利。下一轮她将与波塔波娃争夺一个八强席位。

“这场比赛有很多起伏,尤其是首盘领先的情况下没有拿下,很开心能够顶住压力拿下抢七,这很重要。希望下一场比赛能做得更好。”郑钦文赛后说。

此外,在女双首轮比赛中,5号种子中国的徐一璠/杨钊煊以3:6、7:5和10:5逆转战胜瓜拉奇/卢特利芙晋级。



## 中国拳手世界女子锦标赛夺冠

3月25日,国家体育总局副局长、中国拳击协会主席周进强(右)在颁奖仪式上为中国选手吴愉颁奖。

当日,在印度新德里举行的2023年世界女子拳击锦标赛精英女子50-52公斤级决赛中,中国选手吴愉战胜意大利选手希里内,夺得冠军;在60-63公斤级决赛中,中国选手杨成宇战胜俄罗斯选手纳塔利娅,夺得冠军;在75-81公斤级决赛中,中国选手汪丽娜不敌印度选手萨维特,获得亚军。

新华社

### 佳绩频出

男子50米蛙泳预赛中,上海队选手覃海洋以26秒63刷新亚洲纪录,并在决赛中一举夺冠。“从最近的训练反馈来看,我已经有这个实力,刷新亚洲纪录也是水到渠成。”覃海洋说。

天津队选手王长浩在男子50米蝶泳比赛中先后在预赛和决赛中两次提高全国纪录,把新纪录定格在23秒25。

一天内两度刷新全国纪录,王长浩的心态很平和:“发挥正常,但没有游进23秒,比心理预期还是差了一点。接下来我要把腰伤养好,以更好的状态迎接下一次比赛。”

三位东京奥运会冠军表现稳定:张雨霏在女子50米蝶泳中以25秒32追平自